
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin, amatör spor kulüplerine yapmış 
olduğu 12 milyon 750 bin liralık destek için spor kulüplerinden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya teşekkür mesajları 
geldi.  7’de 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Gazeteciler 
Cemiyetini ziyaret etti. Basının kamuoyunu bilgilendirmede önemli bir 
yerinin olduğunu belirten Başkan Şimşek, sahada çalışan tüm basın 
mensuplarına kolaylıklar diledi. 3’te 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde DCUBE firması ve 
Türk Eximbank Manisa Şubesi sunumlarıyla "Yeşil Dönüşümde Finans-
man İmkânları Tanıtım Toplantısı" gerçekleştirilecek. Toplantıda fir-
malarımızın yeşil dönüşüm, sürdürülebilirlik ve çevre dostu 
yatırımlarına yönelik finansman modelleri, kredi ve devlet destekleri, 
Eximbank finansman enstrümanları, KOSGEB, TÜBİTAK ve diğer 
kamu destek programları ile uygulamaya dönük iyi örnekler paylaşıldı. 
6’da 

Tebrik çiçeklerinin geliri 
Zeyrek Vakfı'na bağışlanacak 

Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası'nın 11 Ocak tarihinde 
gerçekleştirilen genel kurulunda 964 oy ile odanın yeni başkanı 
seçilen Cahit Güden, mazbatasını aldıktan sonra göreve hızlı başladı. 
Güden, kendisine çiçek gönderilmesi yerine Ferdi Zeyrek Vakfı’na 
bağışlanmasını istedi. 4’de 
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KENDİLERİNE “KURYE” SÜSÜ VERİYORLAR 
Gelişen teknoloji ve uzaktan alışverişin yaygınlaş-
masıyla birlikte sayıları hızla artan kuryeler; uzun 
çalışma saatleri, artan trafik riski ve güvencesiz 
çalışma koşulları gibi birçok sorunla karşı karşıya 
kalıyor. Kuryelerin en büyük sorununun denetimsizlik 
olduğunu kaydeden Kuryeler Federasyonu Kurucusu 
Murat İdem, “Bazı zehir tacirleri kendilerine kurye 
süsü verip uyuşturucu satışı veya kaçakçılık yapıyor. 
Bu kötü durumdan dolayı çok rahatsızız, mesleğimiz 
tehlike altında. Daha fazla denetim yapılması ve bu 
kişiler göz açtırılmaması gerekiyor” şeklinde konuştu. 

ÇALIŞMA ŞARTLARI GİDEREK ZORLAŞIYOR 
Her geçen gün kuryelerin çalışma şartlarının zor-
laştığını da belirten Murat İdem, özellikle trafikte 
yaşanan kazaların, kuryelerin mesleklerini yüksek risk 
altında sürdürmesine neden olduğunu kaydetti. Man-
isa’da 500’e yakın motokuryenin görev yaptığını be-
lirten İdem, bazı işletmelerin 18 yaşını geçmemiş, 
ehliyeti olmayan insanları bile kurye olarak kullandığını 
belirterek, “Normalde çalışma süreleri 10-12 saat 
olarak değişiyor. Fakat bu işi tamamen para kazanmak 
için yapan, hiçbir sosyal güvencesi olmayan kuryeler 
ortalama 14 ile 18 saat arasında çalışıyor” dedi. 3’te

Manisa’daki 500’e yakın motokurye daha fazla denetim istiyor: 

Başkan Hakan Şimşek’ten 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 

“Kurye” görüntüsüyle 
uyuşturucu satıyorlar! 

AK Parti Yunusemre 
İlçe Başkanı İlkcan 
Durmaz, 19 Şubat’ta 
gerçekleşecek ihale 
öncesi Mutlu ve 
Lalapaşa Mahal-
lerindeki kentsel 
dönüşüm alanlarını 
inceledi. Durmaz’a 
mahalle muhtarları 
eşlik etti.  6’da 

Amatör spor kulüplerinden 
Başkan Dutlulu'ya teşekkür 

Manisa TSO’dan yeşil 
dönüşüme teşvik 

Hayatın vazgeçilmezi haline gelen ve her gün internetten 

yapılan alışverişler için dört gözle beklenen motokuryeler, 
zor çalışma koşulları nedeniyle mağduriyet yaşıyor.  

Kuryecilerin en büyük sorunu ise kendileri gibi görünüp 

“uyuşturucu” satan zehir tacirleri. Kuryeler Federasyonu  
Kurucusu Murat İdem, denetimlerin artması ve zehir  

tacirlerine göz açtırılmaması gerektiğini söyledi. 

herhangi bir sorun yok
BYD yatırımında  

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 2026 yılı sonu 
itibariyle faaliyete geçmesi gereken BYD’nin  
Manisa’ya kuracağı otomobil fabrikasıyla ilgili  
herhangi bir sorun yaşanmadığını belirtti. Özkan, 
Gazeteci Yavuz Donat’a yaptığı açıklamada konunun 
bizzat Sanayi ve Ticaret Bakanlığı tarafından takip 
edildiğini ve yatırım sürecinin devam ettiğini ifade 
etti. Sayfa 5’te 

Mutlu ve Lalapaşa’da 
kentsel dönüşüm başlıyor 

Yetki belgesi harcı emlakçıları kızdırdı 3 Tarzanlar Grubundan Dostlar Meclisine ziyaret  6



Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
"Bağımlılıklarla mücadele çalış-
malarımızı ortak akıl ve karar-
lılıkla sürdürmekteyiz. Bu 
kapsamda Bağımlılıkla Mücadele 
Yüksek Kurulu koordinasy-
onunda hayata geçirdiğimiz 
dördüncü eylem planı olan 2024-
2028 Ulusal Eylem Planı ile tüm 
bağımlılıkları ve çağın yeni 
bağımlılık türlerini kapsamlı 
biçimde ele alıyoruz" dedi. 
 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, İletişim Başkanlığı 
ev sahipliğinde düzenlenen "Uyuşturucuyla Mü-
cadelede Kararlı Devlet Güvenli Türkiye Paneli"ne 
katıldı. Panelde uyuşturucuyla mücadelede sağlık 
temelli önleme politikaları ve rehabilitasyon süreç-
leri ele alındı. Bakan Memişoğlu, yaptığı konuşmada 
bağımlılıkların insan sağlığını çok yönlü biçimde 
tehdit eden ciddi bir hastalık süreci olduğunu be-
lirterek, "Bağımlılıkla mücadele, yalnızca bugünü 

değil, geleceği de koruma mücadelesidir" diye 
konuştu. 
Uyuşturucu bağımlılığının yalnızca o kişiyle sınırlı 
kalmadığını aktaran Memişoğlu, "Güvenlikten 
sağlığa, ekonomiden adalete kadar pek çok alanda 
toplumsal sorunlara yol açmaktadır. Bu nedenle 
bağımlılıklar yalnızca bir güvenlik ya da halk sağlığı 
meselesi değildir. Dijital çağda bağımlılıklarla mü-
cadele çok katmanlı ve bütüncül bir yaklaşımı 
zorunlu kılmaktadır" şeklinde konuştu. 
“ÇALIŞMALARIMIZI ORTAK AKIL VE 
KARARLILIKLA SÜRDÜRMEKTEYİZ" 
Memişoğlu, bağımlılığın aynı zamanda insan sağlığı 
ve toplumun yapısı üzerinde de yıkıcı etkisi 
olduğunu söyleyerek, "Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde devletimizin tüm ku-
rumlarıyla birlikte bağımlılıklarla mücadele çalış-
malarımızı ortak akıl ve kararlılıkla sürdürmekteyiz. 
Bu kapsamda Bağımlılıkla Mücadele Yüksek Kurulu 
koordinasyonunda hayata geçirdiğimiz dördüncü 
eylem planı olan 2024-2028 Ulusal Eylem Planı'yla 
tüm bağımlılıkları ve çağın yeni bağımlılık türlerini 
kapsamlı biçimde ele alıyoruz" dedi. 
"BAĞIMLILIĞI ÖNCELİKLE BİR HALK SAĞLIĞI 
SORUNU OLARAK ELE ALIYORUZ" 

Memişoğlu, asıl başarının insanların 
bağımlılıkla hiç tanışmaması olduğuna 
dikkati çekerek, "Sağlık Bakanlığı olarak 
bağımlılıklarla mücadelede sorumlu-
luğumuzu yalnızca teşhis ve tedaviyle 
sınırlı görmüyoruz. Bağımlılığı öncelikle 
bir halk sağlığı sorunu olarak ele alıy-
oruz. Önleyici ve koruyucu hizmetleri 
sağlık politikalarımızın merkezine yer-
leştiriyoruz. Esasında asıl başarının in-
sanların bağımlılıkla hiç tanışmaması 
olduğu aşikardır. Bu sebeple gele-
ceğimizin teminatı olan çocuklarımızın 
ve gençlerimizin sağlıklı gelişimi için sa-
hada güçlü ve etkin bir koruyucu yapı 
oluşturuyoruz" ifadelerini kullandı. 
Çeşitli kurum ve kuruluşlarla iş birliği 

içinde çalıştıklarının altını çizen Memişoğlu, "Bağım-
lılığın doğru yaklaşım ve desteklerle tedavi edilebilir 
bir durum olduğunu toplumumuza daha çok anlat-
malıyız" diye konuştu. 
 “TEDAVİ VE REHABİLİTASYON ALTYAPIMIZI 
GÜÇLENDİRİYORUZ" 
Bağımlılıkla mücadele kapsamında yaptıkları çalış-
malara değinen Memişoğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Bağımlılıkla karşı karşıya kalan vatandaşlarımız için 
ise tedavi ve rehabilitasyon altyapımızı güçlendiriy-
oruz. Bugün ülke genelinde 64'ü yataklı, 79'u ayak-
tan olmak üzere 143 Alkol ve Uyuşturucu Madde 
Bağımlıları Tedavi ve Araştırma Merkezi (AMATEM) 
ve Çocuk Ergen Madde Bağımlılığı Tedavi Merkez-
i'nde (ÇEMATEM) toplam bin 582 yatak kapasitesiyle 
hizmet sunuyoruz. Bağımlılıkla mücadelede 188 
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve kısa adı BAHAR olan 
Bağımlı Hastalar İçin Rehabilitasyon Merkezlerimizde 
destek ve danışmanlık hizmetleri veriyoruz." 
Memişoğlu, bağımlılıklarla mücadele kapsamında 
Adalet Bakanlığıyla birlikte uyuşturucu madde suçu 
nedeniyle cezaevinde bulunan hükümlülerin 
yeniden suça sürüklenmelerini önlemek amacıyla te-
davi ve rehabilitasyon süreçlerini yürüttüklerini de 

hatırlattı. 
 
“TEMİZ BİR İLETİŞİM ANLAYIŞINI SAVUNMAK 
HEPİMİZİN ORTAK SORUMLULUĞUDUR" 
Her türlü bağımlılıkla mücadeleyi kararlılıkla 
sürdürdüklerini vurgulayan Memişoğlu, "Bağımlılıkla 
mücadelede tedavi süreci kadar doğru ve sorumlu 
bir iletişim dili oluşturmak da büyük önem taşımak-
tadır. Her türlü bağımlılığı özendirici bir dille sunan, 
ayrıcalıklı bir kültür unsuru gibi gösteren yaklaşımlara 
karşı duruşumuz nettir: ‘Sıfır tolerans'. İnsan hayatını 
merkeze alan açık, doğru ve temiz bir iletişim an-
layışını savunmak hepimizin ortak sorumluluğudur. 
Özellikle sosyal medya mecralarında yanıltıcı içerik-
lere karşı Bakanlığımız, Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, Adalet Bakanlığı, Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumu ile İletişim Başkanlığımızla koordi-
nasyon içerisinde çalışmalarımızı sürdürmekteyiz" 
ifadelerine yer verdi. 
Panel, Bakan Memişoğlu'nun konuşmasının ardından 
'Uyuşturucuyla Mücadelede Güçlü Devlet Güvenli 
Toplum' ve 'Uyuşturucuyla Mücadelede İletişim 
Temelli Önleyici Yaklaşımlar' başlıklı oturumlarla 
devam etti.  İHA 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, "İşsizlik 
oranı, 2025 yılı Aralık ayında 
bir önceki aya göre 0,8 puan 
azalarak yüzde 7,7 seviyesinde 
gerçekleşti" dedi. 
 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, sosyal medya hesabından aralık ayı işsi-
zlik ve istihdam verilerine ilişkin açıklamalarda 
bulundu. İşsizlik oranının son 25 yılın en düşük 
seviyesine gerilediğini belirten Işıkhan, "İşsizlik 
oranı, 2025 yılı Aralık ayında bir önceki aya göre 
0,8 puan azalarak yüzde 7,7 seviyesinde gerçek-
leşti. Böylelikle hem 25 yılın en düşük seviye-
sine geriledi hem de 32 aydır tekli hanelerde 
seyrini sürdürüyor. İşsiz sayısı ise 286 bin kişi 
azalarak, 2 milyon 736 bin kişiye geriledi" diye 
konuştu. 
"3 YILDA 3 MİLYON GENCİMİZİN İSTİH-
DAMA KATILMASINI SAĞLAYACAĞIZ" 
Özellikle gençlerin ve kadınların işgücüne ve 
üretime etkin katılımını sağlamak için gayret et-
tiklerinin altını çizen Işıkhan, şu ifadelere yer 
verdi: 
"Uyguladığımız İş Pozitif gibi programların da 
etkisiyle kadınlarda işsizlik oranı, bir önceki aya 
göre 1,1 puan azalarak yüzde 10,5 ile 2013 yılın-
dan bu yana en düşük seviyesine geriledi. 15-24 
yaş grubunu kapsayan genç nüfusta işsizlik 
oranı aynı dönemde 1,1 puan azalarak yüzde 
14,1’e geriledi. Gençlerimizin kalıcı, kayıtlı ve 
nitelikli istihdam içerisinde yer almasını sağla-
mak amacıyla ‘Genç İstihdam Hamlesi-GÜÇ Pro-
gramı’nı hayata geçirmiştik. 3 yılda 3 milyon 
gencimizin istihdama katılmasını sağlayarak, bu 
alanda da tarihimizin en önemli atılımlarından 
birini yapmış olacağız. İstihdam sayısı, aynı 
dönemde 32 milyon 685 bin kişi olarak gerçek-
leşti. İstihdam oranı ise yüzde 49,1 seviyesini ko-

rudu. İşgücü, 35 milyon 421 bin kişi, işgücüne 
katılma oranı ise yüzde 53,2 olarak gerçekleşti." 
Işıkhan, işsizliğin azaltılması, nitelikli istihdamın 

artırılması ve işgücü piyasasının güçlendirilmesi 
için çalışmaya devam edeceklerini vurguladı. 
İHA 
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Türkiye’nin en önemli sorunlarından biri özellikle 
sanayide nitelikli eleman bulmak. Ne yazık ki işsi-
zliğin çok olduğu ancak nitelikli iş gücünün de az 
olduğu bir ülkede yaşıyoruz. Bu tabloyu 
değiştirmek için ortaya konan çabalar da yetersiz 
kalıyor.  
Zafer Kalkınma Ajansı tarafından hazırlanan Man-
isa İmalat Sanayi Öncelikli Sektörler İşgücü Ra-
poru da bu durumu rakamlarla ortaya koyan 
önemli bir çalışma. Rapora göre, Manisa 
sanayinde faaliyet gösterenlerin işverenlerin 
yüzde 58’i, nitelikli personel bulmakta ciddi 
sorun yaşıyor. 
20 ve üzeri çalışanı bulunan yüzlerce işletmeden 
elde edilen veriler, Manisa’da işsizliğin değil nite-
likli işgücü yetersizliğinin temel sorun olduğunu 
ortaya koyuyor. 
İl genelinde tespit edilen 4 bin 474 açık iş pozisy-
onunun yüzde 76’sı imalat sektöründe ve nitelikli 
iş gücü gerektiren pozisyonlar. Ancak buralar için 
uygun çalışan bulunamayınca fabrikaların bu bir-
imleri ya çalışmıyor ya da düşük kapasiteyle 
çalışıyor. 
Özellikle metal mamuller montaj işçiliği, CNC op-
eratörlüğü, bakım-onarım personeli, kaynak op-
eratörlüğü ve üretim teknikerliği alanlarında ciddi 
bir personel eksikliği var. 
Ortaya çıkan bir başka sonuç sanayinin özellikle 
meslek lisesi mezunlarını tercih etmesi. Zaten 
eksik personelin tamamı da meslek lisesinde 
öğretilen bilgilerle uzmanlaşılan alanlar. 
Manisa sanayinin bir başka sorunu kadın çalışan 
sayısının yetersiz olması. Ancak daha çok imalat 
sanayinin yoğun olduğu organize sanayi böl-
gelerinde, birçok iş için fiziki güç gerektiğinden 
kadınların yeterince istihdam edilememesi doğal. 
Bir başka ve en önemli sorunlardan biri ücretlerin 
yetersizliği. Rapora göre işverenlerin yüzde 
62,6’sı asgari ücret düzeyinde ücret ödüyor. Yani 
ağır işlerde çalışan işçilere “28 bin TL ile geçin” 
deniyor. Ortalama kira fiyatlarının 30 bin TL’yi 
bulduğu bir kentte asgari ücretle nasıl 
geçinilebilir? 
Düşük ücretler, işçilerin ek mesai yapmalarına, 
belki günde 15-16 saat çalışarak geçinmeye çalış-
malarına neden oluyor. Sonuç olarak ortaya 
günün 3’te 2’sini ağır işlerde çalışan, hiçbir sosyal 
hayatı olmayan, “yarı robot” insanlar çıkıyor. 
Sonuçları itibariyle en ağır olan ve mutlaka 
çözülmesi gereken en büyük sorun bu… 
Zaten raporda yer alan çözüm önerileri arasında 
öncelikle ücret politikasının iyileştirilmesi gerek-
tiği belirtiliyor. Çalışanlara yönelik sosyal destek-
lerin artırılması, işletme bünyesinde eğitim ve 
çıraklık modellerinin güçlendirilmesi, uzun vad-
ede otomasyonlu üretime geçiş, mesleki eğitimin 
üretimle daha güçlü biçimde entegre edilmesi de 
çözümü öncelik gerektiren sorunlar arasında. 

Nazan Dokgöz

İş arayan 
çok, nitelikli 
işçi yok 

Bakan Işıkhan:  

İşsizlik Aralık ayında yüzde 
7,7 seviyesinde gerçekleşti 

Manisa'nın Salihli ilçesinde düzenle-
nen operasyonda 5 bin 500 içimlik 
sentetik kannabinoid ele geçirildi, 2 
şüpheli tutuklandı. 
 
Manisa Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü'ne bağlı Salihli Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Büro Amirliği ekipleri, uyuşturucu madde 

ticareti yapan şahıslara yönelik çalışmalar kap-
samında Kurtuluş Mahallesi'nde iki şüpheliyi 
yakalayarak gözaltına aldı. Şüphelilerin ikamet-
lerinde ve eklentilerinde yapılan aramalarda, A4 
kâğıda emdirilmiş toplam 5 bin 500 içimlik sen-
tetik kannabinoid ele geçirildi. Gözaltına alınan 
H.K. ve D.T. polisteki işlemlerinin ardından sevk 
edildikleri adliyede çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine teslim edildi.  İHA 

Manisa'da 5 bin 500 içimlik 
uyuşturucu ele geçirildi 

ZAYİ İLANI
İşyer�me a�t AEU 425151-425200,AHF 871151-

871200,AHV281551-281600,AHO 742901-742950 
arası ser� nolu faturalarım kayıptır.Hükümsüzdür. 
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ZAYİ İLANI
İşyer�me a�t ACD 317201-317250, ACD 317251-

ACD317300,ACN 143101-143150 arası ser� nolu 
 faturalarım kayıptır.Hükümsüzdür.  
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Bakan Memişoğlu:  
Bağımlılıklarla mücadeleyi kararlılıkla sürdürmekteyiz 
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İbâdetlerin hepsini kendinde toplayan ve Allaha en çok yaklaştıran şey, na-
mazdır. İmâm-ı Rabbânî “Rahmetullahi aleyh” 

Osman Sirâceddin Efendinin vefâtı (1997) Erbaîn (Zemherîr)’in sonu 
16/9 11/7 8/1

Hayatın vazgeçilmezi ha-
line gelen ve her gün inter-
netten yapılan alışverişler 
için dört gözle beklenen 
motokuryeler, zor çalışma 
koşulları ve verilmeyen 
haklar nedeniyle büyük 
mağduriyet yaşıyor. Man-
isa’daki sayılarının 500’e 
yaklaştığını belirten İzmir 
Kuryeler Federasyonu ku-
rucusu Murat İdem, özel-
likle trafikte büyük 
sorunlar yaşadıklarını, 
günde 18 saate varan 
yoğun bir mesaide ve 
adeta “kelle koltukta” 
çalıştıklarını söyledi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Gelişen teknoloji ve uzaktan alışverişin 
yaygınlaşmasıyla birlikte sayıları hızla 
artan kuryeler; uzun çalışma saatleri, 
artan trafik riski ve güvencesiz çalışma 
koşulları gibi birçok sorunla karşı karşıya 
kalıyor. Her geçen gün kuryelerin 

çalışma şartlarının zorlaştığını belirten 
İzmir Kuryeler Federasyonu kurucusu 
Murat İdem, özellikle trafikte yaşanan 
kazaların, kuryelerin mesleklerini yüksek 
risk altında sürdürmesine neden 
olduğunu kaydetti. Manisa’da 500’e 
yakın motokuryenin görev yaptığını be-
lirten İdem, bazı işletmelerin 18 yaşını 
geçmemiş, ehliyeti olmayan insanları 
bile kurye olarak kullandığını belirterek, 
“Normalde çalışma süreleri 10-12 saat 
olarak değişiyor. Fakat bu işi tamamen 
para kazanmak için yapan, hiçbir sosyal 
güvencesi olmayan kuryeler ortalama 14 
ile 18 saat arasında çalışıyor” dedi.  
“KURYE” GÖRÜNTÜSÜYLE SUÇ 
İŞLEYENLER VAR 
 Kuryelerin en büyük sorununun dene-
timsizlik olduğunu kaydeden İdem “Her-
hangi bir denetim mekanizması olmadığı 
için bazı sitelere girmekte sıkıntı yaşıy-
oruz. Çünkü bazı kişiler kendisine kurye 
süsü verip uyuşturucu satışı veya 
kaçakçılık yapıyor. Bu kötü durumdan 
dolayı kuryeler de kendi mesleklerinin 
tehlike altında olduğunu, diğer insanların 
onlara bakış açısının değiştiğini biliyor ve 
bu durumdan fazlasıyla rahatsızlık 
duyuyor” ifadelerini kullandı. 
“EK İŞ” OLARAK YAPANLAR İMAJI 
BOZUYOR 
Kaçak kuryelerin varlığının mevcut 
çalışan kuryeler için büyük problem 
teşkil ettiğini anlatan Murat İdem “Kaçak 
olarak kuryelik yapan kişiler var ve bun-

lar piyasadaki değeri düşürüyor. Mesela 
birisi fabrikada çalışıyor, arkasından 
akşamüstü kendi motoruyla ya da başka 
bir araçla kuryelik yapıyor. Böylelikle 
para kazanmaya çalışan kuryenin 
mesleğine taş koyuyor. Gerçekten bu işi 
meslek olarak yapan kişiler de almaları 
gereken parayı onlarla bölüşmek 
zorunda kalıyor. Bu tarz kişiler aynı za-
manda kuryelere olan güveni de 
azaltıyor” şeklinde konuştu. 
PANDEMİ DÖNEMİ SEKTÖRE ZARAR 
VERDİ 
Pandemi döneminin kuryeleri kötü etk-
ilediğini ve birçok kuryenin esnaf kurye 
modeline geçiş yaptığını aktaran İdem, 
“Pandemi öncesinde bütün işletmeler 
kendi himayesinde sigortalı olarak kurye 
çalıştırıyorlardı. O zamanlar kuryelerin 
bütün özlük hakları bulunuyordu. Fakat 
pandemi sonrası kuryelerin özlük hakları 
diye bir şey de kalmadı. Çünkü esnaf 
kurye modeli devreye girdi. Yani bir 
kurye kendi aracını alıp vergisini vererek 
bireysel şekilde bu işi yapmaya başladı.” 
dedi. 
NE KADAR PAKET, O KADAR PARA 
Bir çok kuryenin kazancının günlük ne 
kadar paket götürdüğüne bağlı 
olduğunu söyleyen İdem, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Kuryelerin kazançları da 
çalışma şartlarına göre değişiyor. Bir 
esnaf kuryenin kazancı ne kadar paket 
götürüp götürmediğine bağlı oluyor. 
Fakat sigortalı olarak çalışan bir kurye as-
gari ücret üzerinden işe girişinde nasıl bir 
anlaşma yaptıysa o şekilde maaşını zam-
mını alıyor. 
BİLİNÇSİZ SÜRÜCÜLER TRAFİKTE 
BÜYÜK RİSK 
Manisa'nın yolları geniş gibi görünüyor 
olsa da bilinçsiz araç parkları nedeniyle 
oldukça daralıyor. Bu durum hem araç 
sürücülerine hem de motorlu sürücülere 
fazlasıyla zorluk çıkartıyor. Bunların yanı 
sıra bazı bilinçsiz sürücüler yavaşla-
madığı için yol nasılsa benim hakkım 
dediği için kazalar meydana geliyor. Ben 
Manisa genelinde araç şoförlerinin bilgi 
seviyesinin yetersiz olduğunu düşünüy-
orum. Araba kullanan birinin üç şeritli bir 
yolda en sağ şeritten giden motora 
arkadan yanaşıp onu tahrik etmesi, onun 
sürüşünü tehlikeye sokması ve kavgaya 
tutuşmaya çalışması hatta ona bisiklet 
şeridini neden kullanmıyorsun gibi sözler 

kullanması bilinçsizlik dışında bir şey ola-
maz. 
 MANİSA’DA HER YIL 5-10 KURYE 
ÖLÜYOR! 
Kuryeler aslında her an kelle koltukta 
gezen bir meslek yapıyor. Müşterinin 
beklediği kısa sürede teslimat ya da işy-
eri tarafından yapılan baskı kuryeleri 
psikolojik, yolda sürüş olarak etkiliyor. 
Trafikte sürüş esnasında ona söylenmiş 
olan ağır cümleler kuryenin sürüşünü 
etkiliyor hatta bu durumlar kazaya dahi 
sebep oluyor. Manisa'da ortalama 
senede 5-10 kişi hayatını kaybediyor. Bu 
sebeplerden dolayı. Türkiye genelinde 
bakarsak duruma kurye bazında senede 
en az 100-200 kurye hayatını kaybe-
diyor ve bu düşük bir rakam değil. 

Yaşanan kazalarda kuryelerin hayatlarını 
kaybetmelerinin en önemli sebep-
lerinden biri de ekipman yetersizliği ve 
ekipman fiyatlarının fazla olması. Bazı 
kuryeler sağlam ekipmanları fiyatların-
dan dolayı alamıyor ve sonucunda 
yaşanan kazalarda da ölümle burun bu-
runa geliyorlar. 
KURYELER ARTIK BİBER GAZI  
TAŞIMAK ZORUNDA 
Bazı müşteriler yaşadıkları sorunlarından 
dolayı kuryelere saldırıyor. Darp ediyor. 
Bu da bu işi yapan kişilerin üzerinde 
mutlaka kendilerini koruyabilecek bir 
cihaz taşımalarını gerektiriyor. Örneğin 
biber gazı bu işin en sağlıklı yolu. Ben 
çoğu kuryede görüyorum bu durumu.  

15/7 14/7

Manisa’daki motokurye sayısı 500’e yaklaştı: 

Yolları gözleniyor hakları verilmiyor! 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Manisa Gazete-
ciler Cemiyetini ziyaret etti. 
Basının kamuoyunu bil-
gilendirmede önemli bir yerinin 
olduğunu belirten Başkan 
Şimşek, sahada çalışan tüm 
basın mensuplarına kolaylıklar 
diledi. 
 

NEVİN TOLGAY 
Manisa Gazeteciler Cemiyetini ziyaret eden Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
Cemiyet Başkanı Önder Aydın ve basın mensu-
pları ile bir araya geldi. Yerel basının güncel hay-
atta çok önemli bir yeri olduğunu belirten 
Şimşek, gazetecilerin gece gündüz demeden 

vatandaşı bilgilendirme için aralıksız çalışmasının 
büyük fedakarlık olduğunu söyledi. Cemiyete 
gerçekleştirilen ziyaretten büyük memnuniyet 
duyduklarını belirten Cemiyet Başkanı Önder 
Aydın ise Başkan Şimşek’e teşekkürlerini iletti. Zi-
yaret sohbetin ardından hatıra fotoğrafının 
çekimi ile son buldu.  

Başkan Hakan Şimşek’ten 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 
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Emlakçı ve galericilere 
yönelik “yetki belgesi 
harcı” uygulaması Man-
isa’da tepkilere neden 
oldu. MESOB’da düzenle-
nen toplantıda, nüfusu 30 
binin üzerindeki yerleşim 
yerlerinde yıllık 40 bin TL, 
altındaki yerlerde 20 bin 
TL olarak belirlenen harç 
bedellerinin yüksek 
olduğu belirtilerek düzen-
lemenin iptal edilmesi 
gerektiği vurgulandı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Bir-
liği’nde (MESOB) Manisa’daki emlakçı ve 
galericilere yönelik yetki belgesi 
harçlarına yönelik bilgilendirme toplan-
tısı gerçekleştirildi. Birlik Konferans Sa-
lonu’nda oda üyeleri ve emlak 
danışmanlarının katılımıyla gerçekleştir-

ilen toplantıda yıllık harç uygulamasın-
daki yüksek fiyatlar işletme sahiplerinin 
tepkisine neden oldu. Yönetmelikte 
yapılan yeni düzenleme sonrası yetki 
belgesi bulunan işletmelerin yıllık 20 bin 
TL ile 40 bin TL arasında harç ödemesi 
öngörülüyor. Ticaret İl Müdürlüğü Şefi 
Hüseyin Kartal tarafından verilen semi-

nerde güncel mevzuat, başvuru süreçleri 
ve uygulamaya dair detaylar paylaşıldı. 
Meclise sunulan yeni vergi düzenlemesi 
ile birlikte işletme sahiplerinden nüfusu 
30 binin üzerindeki yerleşim yerlerinde 
yıllık 40 bin TL, 30 binin altındaki yer-
lerde ise 20 bin TL yetki belgesi harcı 
alınmaya başlandı. Söz konusu düzenle-

menin yaklaşık 200 bin emlak ve galeri 
işletmesini etkileyeceği belirtildi. Emlak 
danışmanları, harç bedelinin yüksek 
olduğunu belirterek düzenlemenin özel-
likle küçük esnafı zor durumda bıraka-
cağını ifade ederek yeni uygulamanın 
iptal edilmesini talep etti. 
BAŞKAN AKYÜZ: DÜZENLEME GERİ 
ÇEKİLMELİ 
Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Bahattin Akyüz toplantıda yap-
tığı konuşmasında düzenlemenin geri 
çekilmesi için gerekli yerlere müracaat 
ettiklerini ve bu konuyla ilgili sorunları 

oda tarafından oluşturulan heyetin 
Ankara’da yetkili kişiler ile görüştüğünü 
vurguladı.  Akyüz, hükümet tarafından 
şu ana kadar olumlu bir dönüş alamadık-
larını belirterek, muhalefet partilerinin 
konuyu yargıya taşıdığını söyledi. Akyüz, 
“İktidar partisi milletvekillerinden ılımlı 
bir yaklaşım bekledik ancak bu yönde bir 
adım göremedik. Bunun üzerine 
muhalefet partisinin grup başkanvekil-
lerine durumu ilettik. Onlar da konuyu 
mahkemeye taşıdı. Bu düzenlemenin 
tamamen iptal edilmesini istiyoruz” 
dedi. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz cuma günü mazbatasını 
alarak görevine başlayan ve tebrik zi-
yaretine gelenlere getirdiği çiçeklerden 
dolayı teşekkür eden Manisa Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit 
Güden, “Oda makamımız çiçek bahçe-
sine dönmüş durumda, çiçek gönderen 
ziyarete gelen, gelemeyen herkese 
teşekkür ediyorum. Biz gelen çiçekler ile 
ilgili olarak yönetim kurulu toplantısında 
arkadaşlarıma şöyle bir teklifte bulun-
dum. Çiçekleri ben Ferdi Zeyrek Vakfı'na 

bağışta bulunmak için değerlendirme 
yönünde bir teklif sundum. Teklifim 
kabul edildi ve çiçeklerden elde edilecek 
gelir, Ferdi Zeyrek Vakfı'na bağışlaya-
cağız” dedi.  
VERİLEN SÖZLER YERİNE  
GETİRİLİYOR 
Başkanlık mazbatasını 16 Ocak tarihinde 
aldığını ve göreve başlayalı 2 hafta ol-
madığını kaydeden Başkan Güden, 
üyelere verdiği sözleri unutmadığını, sö-
zlerini hayata geçirmek için ilk günden 
itibaren çalışmalara başladığını kaydetti. 
Kendisine yapılan ziyaretlerin yanı sıra 

üyelere yönelik mahalle ve köy ziyaret-
leri yaparak teşekkür ziyaretleri gerçek-
leştirdiğini ifade eden Başkan Güden, 
“Üyelerimize söz verdiğimiz gibi ikinci 
küçük kurtarıcımızı alacağız. Bu neye 
tekabül ediyor? Şehir içi halk otobüsleri 
155 No’lu Kooperatifin halk otobüsleri ve 
diğer servis araçları ile küçük nakliye 
diye tabir ettiğimiz 3500 kilo altı ticari 
araçlar ve ticari taksileri taşıyabilecek ka-
pasitede bir kurtarıcı olacak. Yeni kur-
tarıcı alınması için şubat ayının 11’inde 
yönetim kurulu kararı alacağız. Bu ilk 
icraatımız olacak” diye konuştu. 

Yetki belgesi harcı 
emlakçıları kızdırdı 

Tebrik çiçeklerinin geliri Zeyrek Vakfı'na bağışlanacak 

Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası'nın 11 
Ocak tarihinde gerçekleştirilen genel kurulunda 964 
oy ile odanın yeni başkanı seçilen Cahit Güden, maz-
batasını aldıktan sonra göreve hızlı başladı. Güden, 
kendisine çiçek gönderilmesi yerine Ferdi Zeyrek Vak-
fı’na bağışlanmasını istedi. 



Gazeteci Yavuz Donat, Sabah gazetesindeki son 
yazısında Manisa’ya yaptığı ziyaretin ayrıntılarını an-
lattı. Kentte en önemli gündem maddelerinden 
birinin BYD’nin 1 milyar dolarlık otomobil fabrikası 
olduğunu belirtti. Fabrikanın neden bir türlü yapıl-
madığı konusunun merak edildiğini belirten Yavuz, 
yatırım sürecine ilişkin ayrıntıların, Türkiye ile Çinli 
yatırımcı arasında imzalanan gizlilik sözleşmesi ne-
deniyle kamuoyuyla paylaşılmadığı ifade etti. Yetk-

ililerin, konunun Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ile 
Cumhurbaşkanlığı Yatırım Ofisi tarafından yakından 
takip edildiğinin aktarıldığını belirten Donat, BYD 
konusunu Manisa Valisi Vahdettin Özkan’a da sor-
duğunu ifade etti. Donat, Vali Vahdettin Özkan’ın 
BYD yatırımına ilişkin kararlılık vurgusu yaptığını, 
Manisa’daki otomotiv fabrikası yatırımının devam 
ettiğini ve sürecin bizzat ilgili bakanlık tarafından 
izlendiğini anlattığını kaydetti. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek ve beraberindeki 
heyet, Tariş Manisa Üzüm Bir-
liği’ni ziyaret ederek üzüm üreti-
cilerinin yaşadığı sorunlar ve olası 
iş birlikleri üzerine 
görüş alışverişinde 
bulundu. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Başkan Yardım-
cısı Mümin Yılmaz ve Belediye 
Meclis Üyesi Baki Adıyaman, 
Tariş Manisa Üzüm Birliği’ni zi-
yaret etti. Heyet, Birlik Başkanı 
İsmail Hakkı Arı, yönetici Burhan 
Aydın ve Müdür Nurdan 
Uludemir ile bir araya geldi. 
Görüşmede, Şehzadeler 
ilçesinde üzüm üretimiyle geçi-
mini sağlayan üreticilerin 
yaşadığı sorunlar gündeme 
geldi. Yerel yönetim ile üreticiler 

arasında kurulacak iş birliğinin, sahadaki sorunların 
azaltılmasında etkili olabileceği değerlendirildi. 
Şehzadeler Belediyesi ve Üzüm Birliği olarak, üzüm 
üreticilerinin karşılaştığı sorunlara yönelik iletişimin 
sürdürülmesi ve Şehzadeler özelinde ortak hareket 
edilmesi gerektiği konusunda fikir alışverişinde bu-
lundular.  Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 
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Manisa Valisi Özkan: 

BYD yatırımında hiç bir sorun yok 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 2026 yılı sonu itibariyle faaliyete 
geçmesi gereken BYD’nin Manisa’ya kuracağı otomobil fabrikasıyla il-
gili herhangi bir sorun yaşanmadığını belirtti. Özkan, Gazeteci Yavuz 
Donat’a yaptığı açıklamada konunun bizzat Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 
tarafından takip edildiğini ve yatırım sürecinin devam ettiğini ifade 
etti. 

Üzüm üreticilerinin sorunları görüşüldü 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
‘‘İhracatçı sayımız 160 bine 
ulaştı. 282 milyar dolar mal 
ihracatı ve 122,4 milyar dolar 
hizmet ihracatı olmak üzere 
toplam ihracatımız 390 mil-
yar dolara çıktı. Bu 400 mil-
yar dolar sınırına dayanmak 
demek’’ dedi. 
 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ‘Dönüşen 
Dünyada İhracat Zirvesi’ programına katıldı. 
Bakan Bolat, programda yaptığı konuşmada 
ihracat rakamlarındaki artışa dikkat çekerken 
gümrük birliğinin güncellenmesi konusuna 
ilişkin de bilgi paylaştı. 
Bolat, ‘‘Dünyadaki askeri, siyasi, ekonomi ve 
ticaret sistemlerindeki büyük çatırtılar bizleri 
serinkanlı, sağduyulu, koordineli çalışarak 
ülkemizin menfaatlerini koruyarak hareket 
etmeyi gerekli kılmakta’’ diye konuştu. 
‘‘İhracatta 400 milyar dolar sınırına 
dayandık’’ 
İhracatçı sayısındaki artışa değinen Bolat, 
‘‘Bugün 160 bin ihracatçımız var diye gururla 
ifade ediyoruz. 282 milyar dolar mal ihracatı 
ve 122,4 milyar dolar hizmet ihracatı olmak 
üzere toplam ihracatımız 390 milyar dolara 
çıktı. Bu 400 milyar dolar sınırına dayanmak 
demek’’ ifadelerini kullandı. 
Bakan Bolat, Gümrük Birliği Anlaşması’nın 
güncellenmesine noktasında da yapılan 
çalışmalardan bahsetti. Bolat, ‘‘Gümrük Bir-
liği’nin güncellenmesi çağrısı ve taleplerimiz 
kabul edildi. Sorun oluşturan 15 başlıkta 
uzlaşma sağlandı. AB Konseyi’nden AB 
Komisyonu’na bir yetkilendirme kararı 
gerekiyor. AB Komisyonu bunu bekliyor. Bu 

arada boş durmuyoruz. AB Komisyonu ile 
toplantılara başladık. Biri Brüksel’de, biri 
Ankara’da iki toplantı gerçekleştirdik. Güm-
rük Birliği için aramızda sıkıntı oluşturan 29 
alt konularda 15 tanesini uzlaşarak çözdük. 
Geri kalanlar için toplantılarımız devam 
ediyor’’ ifadelerini kullandı. 
Ticaret savaşlarında yeni alanların açıldığını, 
bazı ülkelerin serbest ticaret anlaşmaları 
imzaladığını belirten Bolat, Avrupa Birliği 
(AB) ve Güney Ortak Pazarı (MERCOSUR) ile 
AB ve Hindistan arasında imzalanan serbest 
ticaret anlaşmalarına da değindi. 
Uluslararası yapılan anlaşmaları da yakından 
takip ettiklerini belirten Bolat, ‘‘Trafik sap-

ması gibi durumlar ortaya çıkmasın diye 
gümrüklerimizde gerekli tedbirleri her daim 
uyguluyoruz. Teyakkuzdayız’’ dedi. 
AB ile ticaretin kazan-kazan temelinde il-
erlediğini belirten Bolat, ‘‘Bu noktada katılım 
müzakereleri aşamasında aday ülke 
statümüzle beraber Gümrük Birliği'nin avan-
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Bakan Bolat: 

İhracatta 400 milyar dolar sınırına dayandık 
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AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı 
İlkcan Durmaz, 19 Şubat’ta 
gerçekleşecek ihale öncesi Mutlu 
ve Lalapaşa Mahallerindeki 
kentsel dönüşüm alanlarını in-
celedi. Durmaz’a mahalle muhtar-
ları eşlik etti.  
 
Durmaz, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, “Mutlu ve 
Lalapaşa Mahallelerimizde hak sahiplerimizle ve 

Lalapaşa mahalle muhtarımız ile birlikte kentsel 
dönüşüm alanlarını inceledik. AK Partili Yunusemre 
Belediyesi dönemimizde başlatılan ve uzun süredir 
bekleyen bu projede önemli bir aşama geride 
bırakıldı. Yapım ihalesi 19 Şubat’ta gerçekleştirile-
cek ve ilk etapta evleri yıkılan hak sahiplerimizin 
konutlarını kapsayacak. Yarım kalan projeler artık 
sahipsiz değil; vatandaşlarımızın güvenliği, huzuru 
ve modern yaşam alanları önceliğimiz. AK Parti 
olarak söz verdiğimiz gibi, iş üretiyor, yarım kalan iş-
leri tamamlıyor ve Yunusemre’mizi hak ettiği değer-
lere kavuşturuyoruz.  Yunusemre’mize, 
Manisa’mıza hayırlı olsun” dedi. HABER MERKEZİ 

Mutlu ve Lalapaşa’da kentsel dönüşüm başlıyor 

Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası ev sahipliğinde 
DCUBE firması ve Türk 
Eximbank Manisa Şubesi 
sunumlarıyla "Yeşil 
Dönüşümde Finansman 
İmkânları Tanıtım 
Toplantısı" gerçekleştir-
ilecek. Toplantıda fir-
malarımızın yeşil 
dönüşüm, sürdürülebilir-
lik ve çevre dostu 
yatırımlarına yönelik fi-
nansman modelleri, 
kredi ve devlet destek-
leri, Eximbank finansman 
enstrümanları, KOSGEB, 
TÜBİTAK ve diğer kamu 
destek programları ile 
uygulamaya dönük iyi 
örnekler paylaşıldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Programın açılış konuşmasını yapan 
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cat pazarlarına erişimin 
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bu dönüşümün finansman boyutunu 
daha da kritik kılmaktadır. Bu toplan-
tımızda; firmalarımızın yeşil dönüşüm, 
sürdürülebilirlik ve çevre dostu 
yatırımlarına yönelik finansman model-
leri, Eximbank’ın ihracatçı fir-
malarımıza sunduğu kredi ve sigorta 

enstrümanları, KOSGEB ve TÜBİTAK 
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Ofisimiz, T.C. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
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Manisa TSO’dan yeşil 
dönüşüme teşvik 

Manisaspor taraftar grubu Tarzanlar, Dostlar Meclisi Başkanı 
Cihan Canuyar’ı ziyaret etti. Ziyarette, Cihan Canuyar adına 
özel olarak yaptırılan Manisaspor forması hediye edilirken, 
bu jest duygu dolu anların yaşanmasına neden oldu. Canuyar, 
Manisaspor’un kendisi ve ailesi için ayrı bir anlam taşıdığını 
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Cihan Canuyar açıklamasında, “Şahsım adına yaptırdıkları Manisaspor forması beni çok duygulandırdı. Rah-
metli babamın da bir dönem başkanlığını yaptığı büyük sevdamız Manisasporumuzun her daim destekçisi 
olmaya devam edeceğiz. İçinde Manisa olan her şey bizim için kutsaldır” dedi. Ziyaret sonrası  Tarzanlar 
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Tarzanlar Grubundan 
Dostlar Meclisine ziyaret 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
bu sene amatör spor kulüpler-
ine vermiş olduğu desteği 
artırarak 3 katına çıkarttı. 
Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan 17 ilçede faaliyet gösteren 
123 amatör spor kulübüne 
toplamda 12 milyon 750 bin li-
ralık nakdi destek sağlandı. 
Destek töreninde spor kulüpler-
ine seslenen Başkan Dutlulu, 
tüm branşlarda spor kulüplerine 
destek vermeye devam edecek-
lerini belirterek, “Manisa’yı par-
makla gösterilen, spor açısından 
centilmenlik ruhunu yaşatan 
spor şehri haline getirmek istiy-
oruz” dedi. Başkan Besim Dut-
lulu, Manisa Büyükşehir 

Belediyesi olarak gençlerin 
sağlıklı bir geleceğe adım at-
masında spor kulüplerinin oy-
nadığı role değinerek, spor 
kulüplerine imkanlar ölçüsünde 
destek vermeye devam edecek-
lerini kaydetti.  
KULÜPLERDEN DESTEK İÇİN 
TEŞEKKÜR MESAJLARI 
GELDİ 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından düzenlenen amatör 
spor kulüplerine nakdi destek 
töreninde 17 ilçede faaliyet 
gösteren 123 amatör spor 
kulübüne hediye çekleri Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu tarafından teslim 
edildi. Yapılan desteklerin ardın-

dan spor kulüplerinden Başkan 
Besim Dutlulu’ya teşekkür 
mesajları iletildi. Sporun ve 
sporcunun yanında olan Başkan 
Dutlulu’nun desteklerinden 
dolayı memnuniyet duyduk-
larını ifade eden kulüp başkan-
ları, desteklerin artarak devam 
edeceğine inandıklarını belirtti. 
Gerek kadın gerekse erkek spor 
kulüplerine ayrım yapmadan 
verilen destekten dolayı mutlu-
luklarını ifade edilen mesajlarda, 
gençlerin gelecekleri için spor 
kulüplerinin var olması, bunun 
da verilen desteklerle sağlan-
abileceğine dikkat çekildi.  
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa’nın 
Sarıgöl 
ilçesinde 
öğrenciler, ara 
tatilde de 
spordan kop-
muyor. Sarıgöl 
Mustafa Metin 
İmam Hatip Or-
taokulu’nda 
beden eğitimi 
öğretmeni ve güreş antrenörü Salih Gürsoy tarafından 
düzenlenen güreş kursu, tatil dönemine rağmen aralıksız 
devam ediyor. 
 
Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, okulda devam eden güreş antrenmanlarını 
yerinde izledi. Yıldırak, tatil döneminde de öğrencilerin okulun yeni güreş salonunda 
antrenman yapma ve müsabakalara hazırlanma imkânı bulduğunu belirterek, sporun 
çocukların bedensel, zihinsel ve sosyal gelişimindeki önemine dikkat çekti. 
Yıldırak, "Tatil döneminde dahi öğrencilerimiz antrenman yaparak disiplinli bir şekilde çalış-
malarını sürdürüyor. Bu çalışmalar, öğrencilerimizi teknoloji bağımlılığından uzak tutarak 
sağlıklı, özgüvenli ve disiplinli bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlamaktadır" dedi. 
Yıldırak ayrıca okul müdürü Veysel Çetin ile güreş antrenörü öğretmen Salih Gürsoy’a 
emek ve katkılarından dolayı teşekkür ederek, öğrencilere başarılar diledi. 
Sarıgöl Mustafa Metin İmam Hatip Ortaokulu Müdürü Veysel Çetin ise, "Okulların ara tatil 
olmasına rağmen güreş çalışmalarımız gönüllülük esasına göre devam etmektedir. Kur-
sumuza 12 öğrencimiz düzenli olarak katılım sağlıyor. Öğretmenimiz Salih Gürsoy’u ve 
öğrencilerimizi tebrik ediyorum" diye konuştu.  İHA 

Kasımpaşa’dan ki-
ralanan Sinan Alkaş, 
siyah-beyazlı for-
mayla çıktığı ilk 
maçta gol atarak gali-
biyetin kapısını aral-
adı. 
TFF 2. Lig ekiplerinden siyah-
beyazlı Somaspor, Kasım-
paşa’dan kiraladığı forvet 
oyuncusu Sinan Alkaş’tan ilk 
maçında skor katkısı aldı. Yeni 
takımıyla ikinci gününde sahaya 

çıkan Alkaş, 
attığı golle 
taraftarların 
gönlünü 
kazandı. 
Ankara 
Demirspor 
karşılaş-
masına 5. 
dakikada 
Malik’in 
golüyle 1-0 
geride 
başlayan So-
maspor, 28. 
dakikada 
Sinan Alka-
ş’ın attığı 
golle eşitliği 

sağladı. Siyah-beyazlı ekip, mü-
cadelenin 70. dakikasında Cey-
hun Çoban’ın golüyle 2-1 öne 
geçerek sahadan galibiyetle 
ayrıldı. 
Bu sonuçla Somaspor, bu sezon 
sahasındaki ilk galibiyetini elde 
ederken, ligdeki 4. galibiyetini 
alarak düşme hattından bir maç 
eksiği ve 3 puan farkla bir adım 
daha uzaklaşmış oldu. 
Somaspor cephesinde, ilk 
maçında fileleri havalandırarak 
önemli katkı veren Sinan Alkaş’ın 
ilerleyen haftalarda da siyah-
beyazlı takıma önemli katkılar 
sunması bekleniyor.  İHA 

İzmir’de düzenlenen 
Muaythai Ege Bölge 
Şampiyonası’nda Manisa 
takımı, 18'i birincilik olmak 
üzere toplam 38 madalya 
kazanarak Türkiye 
Şampiyonası bileti aldı. 
 
Muaythai Ege Bölge Şampiyonası, 22-25 
Ocak tarihleri arasında İzmir Gaziemir 
Spor Salonu’nda gerçekleştirildi. Şampiy-
onaya Afyon, Aydın, Denizli, İzmir, Kü-
tahya, Manisa, Muğla ve Uşak illerinden 
toplam 251 sporcu katıldı. 
Şampiyona boyunca Manisalı sporcular, 

centilmence mücadele anlayışı içerisinde 
sergiledikleri üst düzey performansla 
dikkat çekti. Manisa Muaythai Takımı, 18 
şampiyonluk, 8 ikincilik ve 12 üçüncülük 
olmak üzere toplam 38 madalya kaza-
narak büyük bir başarıya imza attı. 
Elde edilen derecelerle sporcular, U23 ve 
Elitler kategorisinde nisan ayında 
Mersin’de, Gençler kategorisinde ise 
haziran ayında Adana’da yapılacak 
Türkiye Şampiyonası’na katılma hakkı 
kazandı. 
Muaythai Federasyonu Manisa İl Temsil-
cisi Ahmet Demiraslan, şampiyonada 
Manisa’yı gençler, U23 ve elit büyükler 
kategorilerinde toplam 45 sporcunun 
temsil ettiğini belirtti. Demiraslan, bu 
önemli başarıda emeği bulunan tüm 

antrenörlere teşekkür ederek, sporcuları 
yalnız bırakmayan Ege Bölge Eğitim Ku-
rulu Başkanı ve aynı zamanda Şehzadeler 

Halk Eğitimi Müdürü olan İlyas 
Kayaokay’a da desteklerinden dolayı 
teşekkürlerini iletti. İHA 

Manisa, muaythaide  
şampiyonaya damga vurdu 

Somaspor’da Sinan Alkaş imzası Sarıgöl’de minik güreşçiler 
tatilde de minderde 

Amatör spor kulüplerinden 
Başkan Dutlulu'ya teşekkür 

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin, 
amatör spor kulüplerine yapmış 
olduğu 12 milyon 750 bin liralık 
destek için spor kulüplerinden  
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’ya teşekkür 
mesajları geldi.  
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sergiledikleri üst düzey performansla 
dikkat çekti. Manisa Muaythai Takımı, 18 
şampiyonluk, 8 ikincilik ve 12 üçüncülük 
olmak üzere toplam 38 madalya kaza-
narak büyük bir başarıya imza attı. 
Elde edilen derecelerle sporcular, U23 ve 
Elitler kategorisinde nisan ayında 
Mersin’de, Gençler kategorisinde ise 
haziran ayında Adana’da yapılacak 
Türkiye Şampiyonası’na katılma hakkı 
kazandı. 
Muaythai Federasyonu Manisa İl Temsil-
cisi Ahmet Demiraslan, şampiyonada 
Manisa’yı gençler, U23 ve elit büyükler 
kategorilerinde toplam 45 sporcunun 
temsil ettiğini belirtti. Demiraslan, bu 
önemli başarıda emeği bulunan tüm 

antrenörlere teşekkür ederek, sporcuları 
yalnız bırakmayan Ege Bölge Eğitim Ku-
rulu Başkanı ve aynı zamanda Şehzadeler 

Halk Eğitimi Müdürü olan İlyas 
Kayaokay’a da desteklerinden dolayı 
teşekkürlerini iletti. İHA 

Manisa, muaythaide  
şampiyonaya damga vurdu 

Somaspor’da Sinan Alkaş imzası Sarıgöl’de minik güreşçiler 
tatilde de minderde 

Amatör spor kulüplerinden 
Başkan Dutlulu'ya teşekkür 

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin, 
amatör spor kulüplerine yapmış 
olduğu 12 milyon 750 bin liralık 
destek için spor kulüplerinden  
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’ya teşekkür 
mesajları geldi.  
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Yunusemre Beled�yes� esk� Beled�ye 
Başkanı Dr. Mehmet Çerç� dönem�nde 
Man�sa’nın kültür ve tur�zm�ne katkı 
sunması amacıyla başlatılan ancak 
yarım kalan Ortaköy Bungalov ve Kamp 
Alanı Projes�n�n tamamlanması �ç�n ça-
lışmalar başladı. AK Part� Yunusemre 
İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, İl Kültür ve 
Tur�zm Müdürü İbrah�m Sudak �le b�r-
l�kte Ortaköy Bungalov ve Kamp Alanını 
�nceled�. 

AK Part� Yunusemre İlçe Başkan Dur-
maz, yaptığı açıklamada “İl Kültür ve Tu-
r�zm Müdürümüz İbrah�m Sudak, 
Yunusemre Beled�yes� MAYEB A.Ş. Mü-
dürü İlhan Düzenl� ve Bülent Mers�nl� �le 
b�rl�kte, AK Part�l� Yunusemre Beled�yes� 
dönem�m�zde başlatılan Ortaköy Bunga-
lov ve Kamp Alanı Projes�’n�n tamamlan-
ması �ç�n yer�nde �ncelemelerde 
bulunduk. Şehr�m�z�n tur�zm potans�ye-
l�ne değer katacak bu öneml� projen�n, 

Yarım kalmaması adına Kültür ve Tur�zm 
Bakanlığımızla ortaklaşa hayata geç�r�l-
mes� noktasında gerekl� değerlend�rme-
ler� yaptık. AK Part� olarak, şehr�m�ze 
kazandırılacak her yatırımda �ş b�rl�ğ�ne 
açık olduğumuzu; h�zmet�n ve üretmen�n 
tarafında durduğumuzu b�r kez daha vur-
gulamak �ster�m. Hedef�m�z net: yarım 
kalan �şler� tamamlamak, Man�sa’mıza 
değer katmak. B�rl�kte çalışacak, b�rl�kte 
başaracağız” ded�. HABER MERKEZİ 

Yunusemre Beled
yespor'un 
judocusu Kevser G
zem Bü-
külmez, Konya'da düzenle-
nen Spor Toto Üm
tler 
Türk
ye Judo Şamp
yona-
sı'nda bronz madalya kaza-
narak Man
sa'nın gururu 
oldu. 
 
Yunusemre Beled�yespor'un başarılı judo-
cusu Kevser G�zem Bükülmez, Konya'da dü-
zenlenen Spor Toto Üm�tler Türk�ye Judo 
Şamp�yonası'nda 57 k�loda bronz madalya 
elde ett�. Zorlu rak�plerle mücadele eden 
genç sporcu, elde ett�ğ� bu dereceyle m�ll� 
takım kampına davet ed�lerek ay-yıldızlı 
forma g�ymeye hak kazandı. Yunusemre Be-
led�yespor Kulüp Başkanı Bülent Kan�k, spor-
cuyu ve emeğ� geçenler� tebr�k ederek, "Kulüp olarak 
sporcularımızın gel�ş�m�n� ön planda tutuyoruz. Onların 
hayaller�ne g�den yolda b�r adım olab�l�yorsak ne mutlu 

b�ze. Kevser'�, antrenörler�m�z� ve a�les�n� gönülden kut-
luyorum. Ay-yıldızlı forma altında da aynı �nançla müca-
dele edeceğ�ne yürekten �nanıyorum" �fadeler�n� 
kullandı. Yunusemre Beled
yes
 Basın Bülten
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Yarım kalan proje turizme 
kazandırılacak 

Manisalı judocu  
Türkiye üçüncüsü oldu 


